
ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL
FLORIANO, REALIZADA EM: 20.12.2024

Ata da 24ª (vigésima quarta) Sessão Ordinária, realizada no 20º (vigésimo) dia,
do mês de Dezembro, numa sexta-feira, do ano de 2024 (dois mil e vinte quatro),
com início às 08 (oito) horas e 11 (onze) minutos no Plenário Pedro Schunk, da
Câmara  Municipal  de  Marechal  Floriano,  Espírito  Santo,  situada  na  Avenida
Presidente Kennedy, Nº. 194 (cento e noventa e quatro), no centro desta Cidade.
Presidida  pelo  então  Vereador,  Cezar  Tadeu  Ronchi  Junior,  que  iniciou  esta
sessão, PRONUNCIANDO-SE: Um ótimo dia a todos! Cumprimento a todos os
colegas Vereadores, aos funcionários dessa Casa. Aos internautas. Damos inicio
a 24ª (vigésima quarta), Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Marechal
Floriano - ES. Realizada em: 20 (vinte) de Dezembro de 2024 (dois mil e vinte e
quatro).  Solicito  ao  Senhor  Secretário  que  proceda  com  a  chamada  dos
Senhores Vereadores. Palavra do Vereador, 1º (primeiro) Secretário da Mesa
Diretora,  Natalino Bianchi  Netto:  Lista  de  presença  de  Vereadores  na  24ª
(vigésima quarta), Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Marechal Floriano -
ES. Realizada em: 20 (vinte) de Dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro).
Cezar Tadeu Ronchi Junior -  Presente.  Maylson Littig -  Presente.  Natalino
Bianchi Netto - Presente. José Rodolfo Krohling -Presente. Abrão Levi Kiffer
- Presente. Felipe Hulle Del Puppo - Presente. Juarez José Xavier - Presente.
Luciano Navar Boeno Menendez - Presente. Renato Luiz Veloso Werneck -
Presente.  Retorno  a  palavra  ao  Senhor  Presidente. Palavra  do  Vereador
Presidente,  Cezar  Tadeu  Ronchi  Junior:  Com  a  presença  de  9  (nove)
Vereadores,  declaro  aberto  os  trabalhos  desta  sessão.  Solicito  ao  Senhor
Secretário  que  proceda  com a  leitura  das  matérias  integrantes  desta  pauta.
Palavra do Vereador,  1º  (primeiro)  Secretário da Mesa Diretora,  Natalino
Bianchi Netto: Projeto de Lei Nº. 121/2024 (cento e vinte e um de dois mil e
vinte  e  quatro).  DECLARA  COMO  PATRONO  DOS  ORQUIDÓFILOS  DO
MUNICÍPIO  DE  MARECHAL  FLORIANO  O  ORQUIDÓFILO  VANDELINO
SCHUNK. Sala das sessões 20 (vinte) de Dezembro de 2024 (dois mil e vinte e
quatro), Cezar Tadeu Ronchi Junior. Projeto de Lei Nº. 122/2024 (cento e vinte
e  dois  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro).  DECLARA  COMO  PATRIMONIO
HISTÓRICO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO, AS SEPULTURAS
ANTIGAS DO CEMITÉRIO DA CABOCLA, LOCALIZADA EM SOÍDO DE BAIXO.
Sala das sessões 20 (vinte) de Dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
Cezar Tadeu Ronchi Junior. Projeto de Lei Nº. 123/2024 (cento e vinte e três
de dois mil e vinte e quatro). DECLARA COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO DO
MUNICÍPIO  DE MARECHAL FLORIANO A SEPULTURA DOS IMIGRANTES
ITALIANOS  DOS  CEMITÉRIOS  DE  ARAGUAYA  E  SANTO  ANTÔNIO  DE
ARAGUAYA. Sala das sessões 20 (vinte) de Dezembro de 2024 (dois mil e vinte
e quatro), Cezar Tadeu Ronchi Junior. Parecer Favorável Nº. 077/2024 (setenta
e sete de dois mil e vinte e quatro). Da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final. Relativo ao Projeto de Lei Nº. 114/2024 (cento e quatorze de
dois  mil  e  vinte  e  quatro).  QUE  INSERE  NO  CALENDÁRIO  OFICIAL DE
DATAS E EVENTOS NO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO  A FOLIA DE
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REIS NO DISTRITO DE ARAGUAYA. Parecer Favorável Nº. 078/2024 (setenta
e oito de dois mil e vinte e quatro). Da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final. Relativo ao Projeto de Lei Nº. 115/2024 (cento e quinze de
dois mil e vinte e quatro). QUE DECLARA COMO PATRIMONIO CULTURAL E
IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO A FESTA DE CORPOS
CHRISTI  EM SANTA MARIA DE MARECHAL.  Retorno  a  palavra  ao Senhor
Presidente.  Palavra  do Vereador  Presidente,  Cezar  Tadeu Ronchi  Junior:
Encaminhamos as Comissões o Projeto de de Lei Nº.  121/2024 (cento e
vinte e um de dois mil e vinte e quatro).  QUE DECLARA COMO PATRONO
DOS  ORQUIDÓFILOS  DO  MUNICÍPIO  DE  MARECHAL  FLORIANO  O
ORQUIDÓFILO  VANDELINO  SCHUNK. Encaminhamos  as  Comissões  o
Projeto  de Lei  Nº.  122/2024  (cento  e  vinte  e  dois  de  dois  mil  e  vinte  e
quatro).  DECLARA COMO  PATRIMONIO  HISTÓRICO  DO  MUNICÍPIO  DE
MARECHAL  FLORIANO,  AS  SEPULTURAS  ANTIGAS  DO  CEMITÉRIO  DA
CABOCLA,  LOCALIZADA  EM  SOÍDO  DE  BAIXO.  Encaminhamos  as
Comissões o Projeto de Lei Nº. 123/2024 (cento e vinte e três de dois mil e
vinte e quatro).  DECLARA COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO DO MUNICÍPIO
DE  MARECHAL FLORIANO  A SEPULTURA DOS  IMIGRANTES  ITALIANOS
DOS  CEMITÉRIOS  DE  ARAGUAYA E  SANTO  ANTÔNIO  DE  ARAGUAYA.
Passamos  para  o  expediente  do  dia  facultando  a  palavra  aos  Vereadores
inscritos.  Expediente do Dia:  Coquinho. Juarez por 10 (dez) minutos.  Palavra
do Vereador Juarez José Xavier: Excelentíssimo Senhor Presidente, senhores
Vereadores, ao público presente, meu bom dia. Senhor Presidente, eu quero
aqui agradecer a parceria dos colegas vereadores, por mais, por está finalizando
esse mandato, juntamente com vocês. Fiquei fora, fiquei Secretário por 3 (três)
anos  e  alguns  meses,  mas  conseguimos  manter  uma  parceria  muito  boa.
Acredito que a formação dessa Casa hoje é uma das melhores, realmente, como
você havia dito. E agradecer também aos servidores que sempre contribuíram
para  o  nosso  mandato  e  para  o  bom andamento  dos  trabalhos  legislativos.
Então,  deixo  aqui  o  meu  agradecimento  a  todos.  Muito  obrigado,  bom  dia.
Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Felipe. Renato.
Maylson.  Dodô.  Natalino.  Palavra do Vereador,  1º  (primeiro)  Secretário da
Mesa Diretora,  Natalino Bianchi Netto:  Bom dia a todos,  bom dia,  Senhor
Presidente, demais colegas, gostaria de aproveitar a oportunidade nessa última
sessão ordinária  deste  mandato,  gostaria  de  deixar  uma mensagem aqui  de
agradecimento, agradecer primeiramente a Deus agradecer a oportunidade de
estar aqui nesses 4 (quatro) anos, agradecer a todos os servidores dessa Casa,
agradecer aos colegas o acolhimento que eu recebi aqui quando eu cheguei há
4  (quatro)  anos,  agradecer  ao  nosso  Presidente  pela  confiança  de  ter  me
convidado para fazer parte dessa Mesa Diretora durante esses 4 (quatro) anos,
então muito obrigado. Agradecer imensamente aos eleitores que me conduziram
até aqui,  agradecer  aos eleitores que tentaram me reconduzir  até  aqui  e  eu
acredito que se eu cheguei até aqui, foi por vontade de Deus, Deus não teria
permitido eu vir para cá se eu não fosse da vontade dele e da mesma forma, eu
acredito que eu não continuo aqui nos próximos anos justamente por vontade de
Deus,  então  eu  acredito  que  tudo  a  gente  deve  dar  graças  a  Deus,  então
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também dou graças a Deus por esses 4 (quatro) anos de experiência que eu
estive aqui com vocês e dou graças também porque se eu não vou continuar
aqui, não fui reconduzido também, foi por vontade de Deus, então também dou
graças a Deus e penso que eu cumpri a minha missão, recebi essa missão de
estar aqui com vocês, cumpro essa missão de cabeça erguida, cumpro essa
missão com felicidade, com satisfação e penso que fiz o meu papel e acho que
do mais, é agradecer mesmo e o futuro a Deus pertence, o futuro a gente não
sabe o que vai ser do amanhã, continuo entregando a minha vida, o meu futuro
sempre nas mãos de Deus. No mais era isso, o meu agradecimento a minha
gratidão a todas as pessoas que me ajudaram, que contribuíram com o meu
mandato, um bom dia a todos e que Deus nos abençoe sempre.  Palavra do
Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Colega Navar. Palavra do
Vereador  Luciano  Navar  Boeno  Menendez:  Senhor  Presidente,  colegas
Vereadores, servidores dessa Casa Legislativa, internautas, passando também
para  dar  uma  mensagem  breve,  principalmente  para  as  pessoas  que  me
ajudaram  a  estar  aqui  como  Vereador.  Muito  obrigado,  gratidão  a  tudo,
principalmente a Deus pela oportunidade. Quero agradecer a parceria também
dos nobres colegas Vereadores neste mandato. Quero agradecer aos servidores
dessa Casa Legislativa por realizar um serviço exemplar. Todos, sem exceção,
fizeram  um  trabalho  excelente  e  tomara  Deus  que  vocês  possam  continuar
fazendo esse trabalho aqui ou em outros locais que vocês acharem melhor para
se  desenvolver.  No  mais  era  isso,  Senhor  Presidente.  Muito  obrigado  pela
atenção  de  todos.  Palavra  do  Vereador  Presidente,  Cezar  Tadeu  Ronchi
Junior: Eu peço licença para falar na Tribuna. Eu queria iniciar minha fala aqui
agradecendo a Deus, primeiramente, agradecer a todos os Vereadores dessa
Casa de Leis por ter me conduzido à presidência dessa Casa, por dois biênios, e
também que, se não fossem vocês, colegas, eu não teria sido Vice-presidente
da Associação de Câmaras e Vereadores do Estado do Espírito Santo e também
presidente  da Associação das Câmaras e  Vereadores do Estado do Espírito
Santo. Agradecer de coração aos Vereadores, a todos os 9 (nove) vereadores,
também ao colega Vereador Dório, que também participou com a gente aqui por
um período, dizer que a minha eterna gratidão, eu nunca vou esquecer essa
oportunidade que eu tive de ser presidente dessa Casa de Leis. Não sei se eu
vou conseguir ser presidente novamente, mas eu já me dou por satisfeito e feliz
por  ter  tido  a  oportunidade  de  conduzir  essa  Casa  por  4  (quatro)  anos.
Agradecer a todos os servidores, como o Navar falou, sem exceção. Eu peço
desculpa aos vereadores também por  alguma falha  minha,  e  aos servidores
dessa Casa.  Dizer  também, que a nossa legislatura dos vereadores foi  uma
legislatura diferente. Nós conseguimos mudar um pouco, pouco não, muito, a
visão que a população tinha da Câmara de Marechal Floriano. Nós conseguimos
criar  vários espaços de atendimento à população.  E muito nos orgulha hoje,
colegas vereadores, a Câmara atende uma média de 1.000 (mil) pessoas por
mês, entre o PROCON, entre o CIAM, que é o Centro Integrado de Atendimento
à  Mulher,  entre  a  biblioteca,  entre  o  Espaço  Cidadão  e  entre  o  Espaço  do
Empreendedor. Isso é motivo de orgulho, colegas vereadores. Juarez, são 1.000
(mil) pessoas que a Câmara atende, 1.000 (mil) munícipes, não só os munícipes
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de Marechal também não, igual no caso do PROCON, dos municípios vizinhos
também, que são atendidos aqui. E isso é motivo de orgulho. E outra coisa, eu
sempre procurei ao máximo valorizar o legislativo, os vereadores. Os vereadores
são os políticos mais criticados. Mas na hora da dor da população, Coquinho,
quem está do lado da população são os vereadores. É o político mais próximo
da sociedade.  É um caso de doença,  é  uma estrada.  É um trabalho até de
psicólogo que a gente já fez. Então, assim, eu sempre, enquanto eu tiver vida,
eu vou valorizar e defender a classe dos vereadores. Porque muitas pessoas
falam que tinha que acabar com as câmaras municipais. Mas essas pessoas não
sabem a  importância  que  é  os  vereadores  em cada  município.  Lógico,  toda
classe tem bons profissionais e ruins. Mas que os ruins sejam punidos. Por atos
que  não  devem  fazer  e  que  fazem.  Mas  tem  que  elogiar  a  classe  dos
vereadores.  Na  última  eleição  de  governador  do  estado,  os  vereadores  que
ajudaram o atual governador. É um governador que tem um diálogo muito bom
com  as  câmaras  municipais.  Por  isso,  eu  admiro  o  Governador  Renato
Casagrande. Por conversar com a Câmara, reunir  os vereadores, porque ele
sabe  da  importância  dos  vereadores  no  pleito  eleitoral.  Essa  Casa  de  Leis,
vários vereadores aqui no ultimo pleito de governador, nós nos reunimos lá na
Matrix, lá em Campo Grande, e fizemos um movimento de manifestos de apoio
ao atual governador. Eu desejo também, eu queria agradecer aqui a todos os
florianenses que nos elegeram para o 4º (quarto) mandato. Faremos ao máximo
que estiver ao nosso alcance para melhorar cada vez mais o nosso município. E,
se Deus não quisesse, nós não estaríamos aqui. A verdade é que até os que
tentaram me  derrubar  na  última  eleição,  acabaram me  ajudando.  E  eu  não
desejo mal a eles, não. Eu vou rezar por eles. Nas minhas orações, eu rezo por
eles, que eles se tornem pessoas melhores, e não fiquem desejando mal os
outros. Porque tudo que você deseja para o próximo, retorna para si mesmo. Eu
falo isso. Eu não desejo mal para ninguém, graças a Deus, não carrego no meu
coração mágoa de ninguém. Peço desculpa a alguém, se eu fiz alguma coisa
que  não  devia  fazer,  porque  o  que  a  gente  não  deseja  para  a  gente,  não
desejamos fazer para o próximo. Mas somos seres humanos, somos falhos, e
vamos aprendendo cada dia mais. Que Deus abençoe a todos, um ótimo Natal,
um ótimo Ano Novo, com muita saúde, com muita paz, e que o Município de
Marechal se desenvolva cada vez mais. As indicações lidas neste expediente
serão  encaminhadas  pela  Secretaria  a  quem  de  direito  para  as  devidas
providencias. Passamos para ordem do dia.  Ordem do Dia: Em discussão o
Parecer Favorável Nº. 077/2024 (setenta e sete de dois mil e vinte e quatro).
Da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Relativo ao Projeto
de Lei Nº. 114/2024 (cento e quatorze de dois mil e vinte e quatro).  QUE
INSERE NO CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS NO MUNICÍPIO
DE MARECHAL FLORIANO  A FOLIA DE REIS NO DISTRITO DE ARAGUAYA.
Não  havendo  mais  discussão  do  mesmo  o  colocamos  em  votação,  os
Vereadores que Aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 7 (sete) votos.
Em discussão o Projeto de Lei Nº. 114/2024 (cento e quatorze de dois mil e
vinte  e  quatro).  Não  havendo  mais  discussão  do  mesmo  o  colocamos  em
votação, os Vereadores que Aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 7
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(sete) votos. Em discussão o Parecer Favorável Nº. 078/2024 (setenta e oito
de  dois  mil  e  vinte  e  quatro).  Da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e
Redação Final. Relativo ao Projeto de Lei Nº. 115/2024 (cento e quinze de
dois mil e vinte e quatro). QUE DECLARA COMO PATRIMONIO CULTURAL E
IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO A FESTA DE CORPOS
CHRISTI EM SANTA MARIA DE MARECHAL. Não havendo mais discussão do
mesmo o colocamos em votação,  os  Vereadores que Aprovam permaneçam
sentados. Aprovado por 7 (sete) votos.  Em discussão o Projeto de Lei Nº.
115/2024 (cento e quinze de dois mil e vinte e quatro).  Não havendo mais
discussão do mesmo o colocamos em votação,  os Vereadores que Aprovam
permaneçam sentados.  Aprovado por  7  (sete)  votos.  Convoco o  relator  da
Comissão para proferir com Parecer Verbal relativo ao Projeto de Lei Nº.
121/2024 (cento e vinte e um de dois mil e vinte e quatro). DECLARA COMO
PATRONO DOS ORQUIDÓFILOS DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO
O  ORQUIDÓFILO  VANDELINO  SCHUNK.  Que  foi  o  primeiro  orquidófilo  do
Município e ate do estado do Espírito Santo. Relator da Comissão de Legislação,
Justiça  e  Redação  Final,  colega  Vereador  Luciano  Navar  Boeno  Menendez.
Palavra  do  Vereador  Vereador  Luciano  Navar  Boeno Menendez: Parecer
Favorável. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Não
havendo mais discussão do mesmo o colocamos em votação, os Vereadores
que  Aprovam  permaneçam  sentados.  Aprovado  por  7  (sete)  votos.   Em
discussão o Projeto de Lei Nº. 121/2024 (cento e vinte e um de dois mil e
vinte  e  quatro).  Não  havendo  mais  discussão  do  mesmo  o  colocamos  em
votação, os Vereadores que Aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 7
(sete)  votos.  Convoco  o  relator  da  Comissão  para  proferir  com Parecer
Verbal relativo ao Projeto de Lei Nº. 122/2024 (cento e vinte e dois de dois
mil  e  vinte  e  quatro).  DECLARA  COMO  PATRIMONIO  HISTÓRICO  DO
MUNICÍPIO  DE  MARECHAL  FLORIANO,  AS  SEPULTURAS  ANTIGAS  DO
CEMITÉRIO DA CABOCLA, LOCALIZADA EM SOÍDO DE BAIXO. Relator da
Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  colega  Vereador  Luciano
Navar  Boeno  Menendez.  Palavra  do  Vereador  Vereador  Luciano  Navar
Boeno Menendez: Favorável.  Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu
Ronchi  Junior:  Não  havendo  mais  discussão  do  mesmo  o  colocamos  em
votação, os Vereadores que Aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 7
(sete)  votos.  Queria  agradecer  aos  colegas  Vereadores,  la  no  Cemitério  da
Cabloca,  tem varias sepulturas de imigrantes alemães,  né? Que colonizaram
aquela região, né? E é muito importante a não destruição dessas sepulturas,
para que as futuras gerações possam olhar, essas pessoas que fizeram muito
pelo nosso município, e também na questão de, algumas são ate obras de artes,
que foram construídas no inicio dos seculo passado. Em discussão o Projeto
de Lei Nº. 122/2024 (cento e vinte e dois de dois mil e vinte e quatro). Não
havendo mais discussão do mesmo o colocamos em votação, os Vereadores
que Aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 7 (sete) votos.  Convoco o
relator da Comissão para proferir com Parecer Verbal relativo ao Projeto de
Lei  Nº.  DECLARA  COMO  PATRIMÔNIO  HISTÓRICO  DO  MUNICÍPIO  DE
MARECHAL FLORIANO A SEPULTURA DOS IMIGRANTES ITALIANOS DOS
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CEMITÉRIOS DE ARAGUAYA E SANTO ANTÔNIO DE ARAGUAYA. Relator da
Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  colega  Vereador  Luciano
Navar  Boeno  Menendez.  Palavra  do  Vereador  Vereador  Luciano  Navar
Boeno Menendez: Favorável.  Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu
Ronchi  Junior:  Não  havendo  mais  discussão  do  mesmo  o  colocamos  em
votação, os Vereadores que Aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 7
(sete) votos.  Em discussão o Projeto de Lei Nº. 123/2024 (cento e vinte e
três de dois mil e vinte e quatro).  Não havendo mais discussão do mesmo o
colocamos em votação,  os  Vereadores que Aprovam permaneçam sentados.
Aprovado  por  7  (sete)  votos.  Considerações  finais  por  2  (dois)  minutos.
Considerações  Finais:  Coquinho.  Palavra  do Vereador  Abrão Levi  Kiffer:
Bom dia a todos os vereadores aqui presentes, seu Presidente, os funcionários
dessa Casa, os que estão aqui. Quero dizer, parabenizar, Cezinha, a gratidão é
uma  das  coisas  mais  importantes  que  o  ser  humano  pode  ter  na  vida.  A
ingratidão  é  terrível,  a  destruição,  a  própria  pessoa.  Dizer  que  eu  me  senti
honrado por estar com você aqui com o presidente e a todos os nossos colegas
vereadores, aqueles que não vão estar conosco. Eu gostei muito de trabalhar
com vocês, são pessoas boas. E dizer que cada um, Deus tem um plano. O
vereador Natalino falou umas palavras maravilhosas. Deus tem um plano na vida
de todas as pessoas. Nenhuma folha cai de uma árvore sem que Deus permita.
Eu sempre tenho falado isso aqui. E tudo que você desejar para o seu próximo,
você vai colher ao contrário. É isso que acontece. Eu sempre, nunca desejei mal
a  ninguém.  Costumo  fazer  meu  trabalho.  Não  sou  de  criticar  ninguém.  Eu
sempre coloco tudo na minha vida nas mãos de Deus. E Deus sempre tem me
honrado. Quero que Deus nos abençoe agora novamente, nesse ano que se
inicia. Que nós possamos fazer trabalhos bons para a população, para todos.
Que  o  nosso  Brasil  possa  melhorar.  Sabemos  que  estamos  passando  em
situações difíceis no mundo todo. É isso que nós devemos fazer, pedir a Deus.
Porque só Ele que nos dá direção para que nós possamos fazer um mandato
bem.  E  sempre  ter  gratidão  às  pessoas  que  nos  ajudam.  A ingratidão,  ela
destrói.  Que  Deus  abençoe  a  todos  os  funcionários  dessa  Casa.  Sempre
ajudaram e sempre estão à disposição. Assim também como a prefeitura. Enfim,
que Deus possa abençoar a cada um. Felize Natal e um próspero ano que vem.
Muito  obrigado,  Senhor  Presidente.  Bom dia  a  todos.  Palavra  do  Vereador
Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Felipe.  Palavra do Vereador Felipe
Hulle Del Puppo: Bom dia a todos, cumprimento aqui meus colegas vereadores,
população que nos assiste, funcionários da Câmara, todo mundo se despedindo,
ainda vamos ter uma sessão extra, mas passando aqui para agradecer, foram 8
(oito) anos nessa Casa de Leis, tenho certeza que cheguei aqui uma pessoa e
vou  sair  outra,  tive  a  honra  de  participar  dessa  legislatura  com  alguns
vereadores que já se foram, como Joaquim, como Davi, que foram parceiros, e
nessa nova legislatura pude trabalhar com novos vereadores também. Quero
aqui  agradecer  os  funcionários  da Câmara,  os  que passaram,  os  que estão
presentes até hoje, muito obrigado, também quero agradecer os vereadores, a
gente sabe que ideias diferentes fazem bem para o município, mas o município
tem que crescer, tem que evoluir. Então, muito obrigado a todos, agradecer a
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população, tenho certeza que pude fazer o meu melhor durante esses 8 (oito)
anos, pude me envolver nas pessoas carentes, pude me envolver na área da
saúde, pude me envolver em áreas que eu nem era, não era muito forte, mas se
Deus  abençoou,  Deus  me  deu  luz,  sabedoria  para  sempre  buscar,  fazer  o
melhor para a população de Marechal Floriano. Então, meu muito obrigado a
todos, peço desculpa se alguma vez magoei alguém, ou se falei alguma coisa
que  deixou  a  pessoa  numa situação  ruim,  mas  vida  que  segue,  meu muito
obrigado a todos, acredito que deve ser um até logo, outras eleições virão, e a
gente  vai  estar  presente  aí  nas  próximas  legislaturas  que  vai  acontecer  em
nosso município. Muito obrigado a todos e Deus abençoe essa reta final de ano,
próspero  ano  novo,  um  Feliz  Natal,  abraço  a  todos.  Palavra  do  Vereador
Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Maylson Littig, Vice-presidente dessa
Casa. Palavra do Vereador Vice-presidente, Maylson Littig: Bom dia a todos
os nossos colegas vereadores, funcionários dessa Casa de Leis. Também vou
fazer minha despedida. Gostaria de agradecer primeiramente a Deus. Foram 6
(seis)  anos  de  trabalho  árduo.  Deu  para  fazer  muito  pelo  nosso  município.
Também peço, às vezes, desculpa aos meus colegas vereadores, para não levar
para o coração. Às vezes a gente fala demais. Mas tenho certeza que ficaram
mais coisas boas do que ruins aqui  na nossa Câmara.  Que Deus ilumine o
próximo prefeito, para que trabalhe com honestidade, seriedade, e assim como a
bandeira do meu partido, o PDT, que luta para cuidar das nossas crianças desde
a infância. É muito triste você ouvir, Cezinha, criança, falando que não quer ter
férias, porque não vão ter a merenda. Então, que lutem. Tenho certeza que o
Brasil ainda tem jeito. Lutem por nossas crianças, que eles são indefesos, eles
precisam. Que Deus abençoe o caminho de cada um de vocês. E tenho certeza
que sempre a verdade tem que prevalecer. Quem trabalha através da verdade,
honestidade, vai conseguir vencer na vida. Então, muito obrigado a todos vocês
por esses 6 (seis) anos. Obrigado à população que acreditou em mim. Esses
1.580 (mil, quinhentos e oitenta) votos para prefeito, não conseguimos chegar lá.
Mas foi uma experiência incrível. Eu tenho certeza que todos deveriam ter. Muito
obrigado e um bom dia a todos. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu
Ronchi Junior: Natalino.  Dodô.  Juarez.  Navar.  Vou falar aqui  rapidinho,  vou
falar  daqui  mesmo.  Eu  queria  aqui  também  agradecer  aos  Secretários
municipais,  a todos, sem exceção. Queria pedir  desculpa, talvez, por alguma
coisa,  mas queria  agradecer  pelo  tempo que a  gente  pôde pedir  as  coisas.
Algumas vezes não fomos atendidos, mas a maioria das vezes fomos atendidos.
E, dentro da medida do possível, os Secretários atenderam, no caso, os nossos
pedidos.  Queria  agradecer  também  ao  Prefeito  Cacau  Lorenzoni,  pela
oportunidade de trabalhar com o Prefeito e aprender também bastante coisa.
Como gestor municipal, fez uma boa gestão no município. Mesmo com algumas
falhas, talvez a gestão tivesse aceitado o revisol,  como o Prefeito disse, e o
Prefeito, como o Prefeito disse, como todos os colegas Vereadores que iriam
aqui, os 9 (nove), talvez as estradas do nosso município estariam melhor. Eu
acho  que  é  isso  aí,  mas  a  gente  espera  que  o  novo  prefeito  cumpra  o
compromisso de campanha que fez em relação às estradas do interior. Porque
ontem mesmo eu estava olhando a questão lá do bueiro, que está precisando

7



ser refeito e as estradas do interior, infelizmente, não estão boas. A gente espera
que continue também o calçamento, que foi uma coisa muito boa para o nosso
Município,  o  calçamento  para  abençoar  o  prefeito.  A  gente  espera  que  o
Governador  continue  apoiando  o  nosso  Município,  o  calçamento,  para
desenvolver cada vez mais o Município de Marechal Floriano. E como o Felipe
lembrou aqui, eu até tinha esquecido também, eu queria dizer que eu trabalhei
com o Joaquim e com o Davi, 2 (dois) vereadores que trabalharam comigo aqui
também,  foram colegas  aqui  de  campo  que  faleceram.  O  Davi,  meu  amigo
pessoal, a gente se falava todo dia, e eu sinto até hoje, com todos os defeitos
que nós temos, mas o Davi, a gente se falava todos os dias. E um brincava com
o outro, é uma pessoa que faz muita falta aqui na política de Marechal Floriano.
Trabalhei com ele no Detran também por muitos anos, e fui colega Vereador do
mesmo. Deus abençoe a todos. E vamos seguindo. Prezados colegas, cidadãos
de  Marechal  Floriano,  encerramos  mais  um  ciclo  de  trabalhos  de  sessões
ordinárias na Câmara Municipal, com a satisfação de termos contribuído para o
desenvolvimento da nossa cidade. Agradeço cada um pela dedicação e parceria
ao longo deste ano. Que o espírito natalino traga paz, união e esperança aos
nossos  lares  e  que  o  ano  novo  nos  reserve  saúde,  prosperidade  e  novas
conquistas.  Boas  festas  e  um  2024  (dois  mil  e  vinte  e  quatro)  repleto  de
realizações. Queria também lembrar os colegas que teremos a última Sessão
Extraordinária na segunda-feira, dia 23 (vinte e três), às 8 (oito) horas da manhã.
Um  ótimo  dia  a  todos.  Do  que  constar,  eu  Natalino  Bianchi  Netto,  lavrei  a
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os
Vereadores presentes e encaminhada para votação em Plenário.  Plenário da
Câmara, 20 (Vinte) de Dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Abrão Levi Kiffer         Cezar Tadeu Ronchi Junior     Felipe Hulle Del Puppo

José Rodolfo Krohling Juarez José Xavier  Luciano Navar Boeno Menendez

Maylson Littig        Natalino Bianchi Netto        Renato Luiz Veloso Werneck 
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